
La mayoría de los californianos NO están dispuestos a tomar medidas.

No pagarán facturas de servicios 
públicos más altas
No reemplazarán gas por electricidad
 en su hogar
No usarán más el transporte público

No conducirán menos

No harán menos compras en línea

No usarán menos el aire 
acondicionado/calefacción

que los votantes se sienten  
ignorados y están preocupados por las políticas de California.
La encuesta muestra

HOJA INFORMATIVA

Aunque el compromiso para luchar contra el cambio climático sigue 
siendo fuerte, una encuesta reciente encontró que los californianos 
comparten serias preocupaciones sobre cómo las políticas estatales 
están afectando su vida diaria y la economía.*

84% 
dice que los políticos han ignorado a personas como ellos.
El

71% 
también está preocupado por el efecto de las metas
climáticas de California en la economía.

El

El 75% 
está de acuerdo en que NO podemos poner el medio 
ambiente por encima de las necesidades básicas de 
las familias estadounidenses.

* Probolsky Research, "Western States Petroleum Association Voter Poll", realizada del 17 al 23 de mayo del 2024 con una muestra de 900 votantes de 
California. La encuesta tiene un +/-3.3%, con un nivel de confianza del 95%. Los datos fueron recopilados mediante entrevistas telefónicas y en línea.

Este sentimiento es compartido por personas de todas las 
ideologías políticas, edades, géneros, etnias y niveles educativos.

californianos están preocupados por cómo las metas 
climáticas de California afectarán sus vidas diarias.
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